Информация для арендаторов земельных участков 
Комитет по управлению муниципальным имуществом и земельными ресурсами администрации МО «Вельский муниципальный район» напоминает о сроках внесения арендной платы за использование земельных участков в соответствии с договорами аренды земельных участков, Положением об арендной плате за использование земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, и земельных участков, находящихся в государственной собственности Архангельской области, утвержденным постановлением Правительства Архангельской области  от  15.12.2009 года №190-пп:

для арендаторов юридических лиц и граждан, осуществляющими предпринимательскую деятельность без образования юридического лица: ежеквартально равными частями не позднее 15 числа месяца, следующего за кварталом, а за IV квартал – не позднее 25 декабря текущего года;
для арендаторов - физических лиц: не позднее 15 ноября текущего года.
Во избежание взыскания задолженности в судебном порядке за нарушение сроков внесения арендной платы за земельные участки,                      КУМИ МО «Вельский муниципальный район» настоятельно рекомендует своевременно вносить арендную плату, а так же погасить имеющуюся задолженность.
Информацию о размере арендной платы, наличии (отсутствии) задолженности, реквизитах для оплаты можно получить в отделе по управлению земельными ресурсами КУМИ МО «Вельский муниципальный район»: г. Вельск, ул. Революционная, д. 1А, кабинет № 1, телефон (81836)    6-22-25.

