Изменения для плательщиков страховых взносов в 2012 году

Федеральным законом от 03 декабря 2011 года N 379-ФЗ внесены изменения в действующее законодательство об обязательном пенсионном страховании, вступившие в силу с 01 января 2012 года.
Изменения коснулись, в первую очередь, ставки страховых взносов, а также льготных категорий работодателей, имеющих право на пониженный тариф страховых взносов, ответственности за нарушения законодательства об обязательном пенсионном страховании.
Так, начиная с 1 января 2012 года, ставка страховых взносов в ПФР для страхователей, производящих выплаты в пользу физических лиц уменьшилась с 26% до 22% (16% на страховую часть и 6% на накопительную часть). 

Произошло перераспределение между страховыми взносами в ФОМС и ТФОМС. Взносы в ФФОМС теперь составят 5,1%, а взносы в ТФОМС с 01.01.2012 года не уплачиваются. Тариф в ФСС составляет 2,9%.
Кроме того изменены ставки страховых взносов для отдельных категорий страхователей, имеющих право на применение пониженного тарифа, – статьи 58, 58.1, 58.2 Федерального закона № 212-ФЗ от 24.04.2007 года.

Проиндексирована предельная облагаемая страховыми взносами база в отношении каждого работника, то есть предельный годовой заработок, с которого уплачиваются страховые взносы, - 512 тысяч рублей (в 2011 было 463 тысячи рублей). Новое - установлен тариф страхового взноса свыше предельной величины базы для начисления страховых взносов в размере 10 процентов на страховую часть пенсии.

Помимо этого, с начала 2012 года расширился список тех, кто имеет право на применение пониженного тарифа страховых взносов. Например, теперь в этот список дополнительно входят аптечные организации, уплачивающие единый налог на вмененный доход; некоммерческие организации, применяющие упрощенную систему налогообложения и осуществляющих деятельность в области социального обслуживания населения, научных исследований и разработок, образования, здравоохранения, культуры и искусства и массового спорта (за исключением профессионального); благотворительные организации, применяющие упрощенную систему налогообложения.
Другое изменение – это новая категория застрахованных лиц. Застрахованными лицами теперь признаются иностранные граждане или лица без гражданства, временно пребывающие на территории РФ, которые заключили с работодателем трудовой договор от 6 месяцев или бессрочный. Тариф страховых взносов для этой категории граждан не зависит от возраста. Более того, нет разграничений на страховую и накопительную части – взносы начисляются в размере 22% на страховую часть. 

Как и раньше, отчетность в ПФР в 2012 году необходимо представлять не позднее 15-го числа второго календарного месяца, следующего за отчетным периодом (кварталом, полугодием, девятью месяцами и календарным годом). 
Таким образом, последними датами сдачи отчетности в 2012 году становятся 15 февраля, 15 мая, 15 августа и 15 ноября.
Работодатели, среднесписочная численность сотрудников которых по состоянию на 1 января 2012 года составит более 50 человек, должны представлять отчетность в электронном виде с электронно-цифровой подписью.
Внесены изменения в части ответственности за нарушение законодательства об обязательном пенсионном страховании. 
Так теперь в соответствии со ст. 46  Федерального закона № 212-ФЗ к плательщику страховых взносов применяются следующие финансовые санкции: 

- за непредставление плательщиком взносов в установленный законом срок расчета по начисленным и уплаченным взносам в Пенсионный фонд влечет взыскание штрафа в размере 5 процентов суммы взносов, начисленной к уплате за последние три месяца отчетного (расчетного) периода, за каждый полный или неполный месяц со дня, установленного для его представления, но не более 30 процентов указанной суммы и не менее 1 000 рублей (ранее минимальная сумма штрафа была 100 рублей);

- несоблюдение порядка представления расчета по начисленным и уплаченным страховым взносам в орган контроля за уплатой страховых взносов в электронном виде в случаях, предусмотренных настоящим Федеральным законом, влечет взыскание штрафа в размере 200 рублей (ранее было 50 рублей).

- введена ответственность за нарушение плательщиком страховых взносов установленного  срока представления в орган контроля за уплатой страховых взносов информации об открытии или о закрытии расчетного счета в банке -  штраф в размере 5 000 рублей. В соответствии с законом плательщики обязаны сообщить в контролирующий орган сведения об открытии (закрытии) счетов в банке в течение семи дней со дня открытия (закрытия) таких счетов. Индивидуальные предприниматели сообщают в орган контроля за уплатой страховых взносов о счетах в банке, используемых ими в предпринимательской деятельности.

В соответствии со ст. 48  Федерального закона № 212-ФЗ отказ или непредставление в установленный срок плательщиком страховых взносов в орган контроля за уплатой страховых взносов документов (копий документов) или иных документов, необходимых для осуществления контроля за правильностью исчисления, полнотой и своевременностью уплаты (перечисления) страховых взносов, влечет взыскание штрафа в размере 200 рублей за каждый не представленный документ (ранее было 50 рублей).

Более подробную информацию можно получить на сайте ПФР www.pfrf.ru.
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