13.03.2012.  С начала года жители области перечислили на свою будущую пенсию  более 4 млн. рублей

Количество участников Программы государственного софинансирования пенсии в Архангельской области постоянно растет. На сегодняшний день оно составляет около 52,5 тысяч человек. Только за два месяца нового года прибавилось более 1600 новых участников. За этот период в рамках Программы было перечислено свыше 4 млн. рублей, что почти в 1,5 раза больше, чем за аналогичный период прошлого года.

 Программа государственного софинансирования пенсии дает возможность россиянам  увеличить будущую пенсию. В рамках Программы любой  желающий может добровольно перечислять страховые взносы на накопительную часть своей пенсии, а государство удвоит внесенную гражданином сумму. Максимальный размер взносов, подлежащий софинансированию государством, составляет 12 тысяч рублей в год, минимальный – 2 тысячи рублей. 

Стать участником Программы государственного софинансирования пенсии может каждый россиянин, зарегистрированный в системе обязательного пенсионного страхования. Однако сделать это можно только до 1 октября 2013 года. Заявление на вступление в Программу можно подать в Управление ПФР по месту жительства лично или через своего работодателя, который направит его в органы ПФР. Вступить в Программу государственного софинансирования пенсии можно также используя Интернет-портал государственных услуг (www.gosuslugi.ru). 

В соответствии с принятым 30 ноября 2011 года Федеральным законом №360      с 1 июля 2012 года участники Программы государственного софинансирования получат право на срочную пенсионную выплату. Те средства, которые формируются у гражданина за счет дополнительных страховых взносов на накопительную часть пенсии, софинансирования государства и дохода от инвестирования этих средств, при возникновении права на назначение трудовой пенсии можно получить в виде срочной пенсионной выплаты. 

Более подробную информацию можно узнать на сайте Пенсионного фонда России www.pfrf.ru и по бесплатному круглосуточному телефону 8 800 505-55-55.

