15.06.2012. Управление ПФР в Вельском районе  подвело итоги приема отчетности за 1 квартал 2012 года
В соответствие с законодательством об обязательном пенсионном страховании страхователи-работодатели были обязаны  представить в органы ПФР Расчет по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное пенсионное и медицинское страхование одновременно со сведениями индивидуального (персонифицированного) учета в отношении своих работников за 1 квартал 2012 года не позднее 15.05.2012 г. 

По оперативным данным, отчетность в ПФР представили 1125 работодателй района, из них в электронном виде с электронно-цифровой подписью – 543 работодателя – 48,3 %.
Сведения персонифицированного учета представлены на 20222 застрахованных лица, из них в электронном виде с электронно-цифровой подписью на 17223 человек – 85 % от общего количества.

Напомним, что в соответствии с действующим законодательством Расчет по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное пенсионное и медицинское страхование, а так же сведения индивидуального (персонифицированного) учета в отношении наемных работников представляются в ПФР ежеквартально не позднее 15-го числа второго календарного месяца, следующего за отчетным периодом.

Таким образом, сведения за следующий отчетный период (1 полугодие 2012 года) необходимо будет представить в Пенсионный фонд не позднее 15 августа 2012 года.
