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ОБРАЩЕНИЯ 

К УЧАСТНИКАМ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ

        Сотрудники ОГИБДД ОМВД России по Вельскому району обращаются к водителям о неукоснительном соблюдении требований Правил дорожного движения, касающихся перевозки детей в автомобилях. 
С 2007 года наличие детских удерживающих устройств при перевозке маленьких пассажиров является обязательным.

За езду без детского кресла инспектор ДПС может выписать штраф нерадивому водителю. Правила перевозки детей в автомобиле разрешается перевозить только в салоне легкового или в кабине грузового автомобиля. Категорически запрещается перевозка в кузове или прицепе транспортного средства.

Важно запомнить, что в машине, которая оснащена ремнями безопасности, перевозить детей до 12 лет на переднем сиденье можно лишь с использованием автокресла, соответствующего весу и росту перевозимого ребенка. Если вашему ребенку не исполнилось 7 лет, то и на заднем сиденье его перевозка возможна только с использованием детского автокресла.
Детям от 7 до 12 лет можно ехать на автомобиле на заднем сиденье только с пристегнутым ремнем безопасности. 

В случаях, когда количество детей свыше восьми человек, то такая перевозка является организованной группой и допускается только в автобусе. Перед поездкой водитель должен получить соответствующее разрешение. Кроме того, ПДД РФ категорически запрещается перевозка детей младше 12 лет на заднем сиденье мотоцикла.

Ответственность за перевозку ребенка без кресла

Штраф за отсутствие детского кресла достаточно высокий. За нарушение требований к перевозке детей, установленных Правилами дорожного движения, предусмотрена ответственность по ч.3 ст. 12.23 КоАП РФ.

Суммы штрафов:

для водителя-3000 рублей,

должностных лиц -25 000 рублей,

юридических лиц -100 000 рублей.
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