Межрайонный экологический форум молодежных объединений 

«Все в твоих руках!»


28 апреля 2012 года состоялся первый межрайонный форум молодежных экологических объединений Устьянского и Вельского районов. Организаторами форума – специалистами УКС, архитектуры и экологии администрации Вельского района, преподавателями Вельского сельскохозяйственного техникума, волонтерами ЭТАС, активистами ОЭО «Эко движение Устьи» - была разработана программа, включающая в себя выступления участников с различными рабочими природоохранными проектами, презентациями, деловыми играми.

Открыл работу форума директор Вельского сельскохозяйственного техникума Распопов В.И., отчасти была отмечена важность проблемы, поиск решения которой объединяет - желанием сохранить природу, вместе найти “золотую середину” в отношениях с природой, которая приведет к гармонии как внутри семьи, дома, так и к гармоничному развитию нашей малой родины.

На форуме были освещены проблемы – энергосбережения (проект «Энергосберегающий дом», руководитель проекта Рохина С.Н.,) сохранения и развития особо охраняемых природных территорий, развитие туристической культуры (проект Устьянского района, активист Попова Ирина, «Эко тропа Низовье», руководитель проекта Шипицын П.В.), развитие экологической культуры студентов и школьников (рассказ о своих акциях подготовили ученики МОУ СОШ №2 г.Вельска Тиханова Юля и Сибирцева Женя, об акциях Совета молодежи Вельского района рассказала Залесская Кристина). 

Особенно понравилось выступление гостей форума, где была показана жизнь экологических общин Устьянского района в гармонии с природой, осознание людьми, что чистота вокруг – первый шаг к здоровью детей, развитию района, расширению туристических отраслей, различных народных промыслов.


Кратким, но полезным был рассказ молодежи регулярно убирающей парк г.Вельска, на акции «Мы за чистый город!» - каждый год молодежь убирает за взрослыми и детьми горы отходов, а ведь намного проще – просто не мусорить…

Все выступления были эмоциональными, носили глубокую озабоченность  тем, что наш путь развития ведет к деградации природы и проблемам в обществе, нам и нашим детям в наследство может достаться истощенная планета, заваленная горами отходов. И в то же время каждое выступление несло практическое решение  поставленных проблем, осознание, что если каждый человек будет жить и действовать, соизмеряя свои потребности и возможности нашей планеты – это не поставит под угрозу будущее нашей планеты.

В завершение форума для всех участников  Мальцевым В. – волонтером ЭТАС была проведена игра «Бытовые отходы», ребята активно общались между собой, решая задачи поставленные ведущим. Небольшие познавательные конкурсы были и познавательными, и развивающими, и подталкивающими к получению новых знаний.

Всем участникам форума были вручены сертификаты участников, принята резолюция форума, в которой отражены дальнейшие направления сотрудничества.

