Социально - экономическое развитие 

МО «Вельский муниципальный район» 

в 2012 году.

1.Характеристика муниципального образования.

 Вельский район   занимает   территорию 10,1  тыс. кв.км,  на которой расположен 321 административно-территориальный  населённый пункт,  из которых: 1 город, 1 посёлок городского типа  и 319 сельских  населённых пунктов. 
2.Демографическая ситуация.

 На протяжении последних лет для Вельского района характерна тенденция сокращения численности населения. Процесс депопуляции длителен, численность населения района ежегодно уменьшается порядка 600 человек в год. Прошедший 2012 год не стал исключением, по статистическим данным среднегодовая численность населения в отчетном году снизилась на 1,2% к уровню 2011 года и составила 53,2 тыс. человек. Доля городского населения в общей численности жителей района составляла 54,9%, сельского – 45,1%. Одним из основополагающих факторов изменения численности населения выступает миграция, за истекший год миграционная убыль сократила число жителей района на 450 человек.
 Помимо миграции неблагоприятным моментом воспроизводственных процессов в районе выступает высокая смертность населения. В 2012 году наблюдается тенденция роста смертности населения, число умерших увеличилось по сравнению с периодом прошлого года на 26 человек и составило 869 человек. Коэффициент смертности вырос с 15,7 до 16,3 человек на 1000 населения, т.е. смертность остается на достаточно высоком уровне.  Но, надо отметить, что в отчетном году наметился рост рождаемости: коэффициент рождаемости увеличился до 13 человек на 1000 населения по сравнению с 12,3 в прошлом году. Рост рождаемости составил порядка 4,8%, число родившихся превысило уровень прошлого года на 32 человек, достигнув 692 родившихся. Показатели естественного движения населения свидетельствуют о том, что, несмотря на наметившуюся тенденцию увеличения рождаемости населения, показатель смертности все же превышает показатель рождаемости в 1,2 раза, естественные потери населения района составили 177 человек. 
3.Трудовые ресурсы, уровень жизни населения.
 Численность населения, занятого в экономике района, в 2012 году увеличилась на 1,3% и составила 20,4 тыс. человек, что составляет 38,4% к общей численности жителей, 71,9% к численности трудовых ресурсов и 64,8% к численности населения в трудоспособном возрасте. Основная масса занятых жителей сосредоточена в организациях и предприятиях государственной и муниципальной формы собственности, их доля составляет 47,7%; в частном секторе экономики – 46,7%. 
Работающее населения района преимущественно занято в таких отраслях экономики как промышленность, оптовая и розничная торговля, образование, транспорт и связь,  сельское хозяйство. Наибольшее увеличение занятых в экономике произошло в сельском хозяйстве – на 5,8% и в строительстве на 3,3%. Одновременно уменьшилась численность работников в финансовой сфере на 1,9% и в сфере государственного управления и обеспечения военной безопасности на 0,6%.

          Из общей численности занятых в экономике около 56% работают в крупных и средних организациях. Среднесписочная численность всех работников крупных и средних организаций на 1 января 2013 года снизилась на 116 человек по сравнению с прошлым годом и составила 11468 человек. Среднемесячная заработная плата за 12 месяцев 2012 составила 21626,3 руб. (за 12 месяцев 2011 года – 18553,8 руб.). В отчетном периоде наибольшая среднемесячная заработная плата приходилась на финансовую деятельность – 38842,9 руб. Самая низкая средняя заработная плата по-прежнему остается в гостиничном и ресторанном бизнесе – 10301,9 руб.

          Численность незанятых граждан, обратившихся в государственное учреждение службы занятости за содействием в поиске работы на начало 2013 года составила 988 человек. Численность безработных на 1 января 2013 года была 936 человек и по сравнению с 1 января 2012 года увеличилась на 32 человека, или на 3,5%.  Пособие по безработице на конец декабря 2012 года получали 752 гражданина, что составляет 80,3% от общей численности зарегистрированных безработных. 

4. Промышленное производство.
  За январь-декабрь 2012 года в районе объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг по видам экономической деятельности организаций (без субъектов малого предпринимательства) составил – 4664,5 млн. руб, что составляет 113,2% к соответствующему периоду 2011 года. Рост объемов отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг наблюдается по следующим видам экономической деятельности: сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство на 13,3%; обрабатывающие производства на 45%; транспорт и связь на 6%; оптовая и розничная торговля на 6,1%; государственное управление и обеспечение военной безопасности на 39,6%; здравоохранение и предоставление социальных услуг в 1,6 раз; образование на 12,9%; предоставление прочих коммунальных социальных и персональных услуг на 15,6%.  
  Снижение объемов отгруженных товаров наблюдалось по производству и распределению электроэнергии, газа и воды на 18,6%; строительству на 75%; по операциям с недвижимым имуществом, аренде и предоставлению услуг на 65%.

В структуре объема отгруженных товаров, работ и услуг наибольший удельный вес занимают:  сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство –  55,6%  (2593,1 млн. руб); обрабатывающие производства – 26,4% (1229,7 млн. руб).

Промышленное производство Вельского района представлено лесозаготовкой и деревообработкой, а так же пищевой промышленностью.  Крупными организациями и субъектам среднего предпринимательства в 2012 году произведено 144,7 тыс.плот.м3 древесины необработанной (75,7% к уровню 2011 года), пиломатериалов произведено – 6,5 тыс.м3 (66,9% к уровню 2011 года). 

Выработка мяса и субпродуктов первой категории в 2012 году сократилась на 63%, на 14% снизилось производство сыров жирных. По производству мяса птицы (в убойном весе) в отчетном году наблюдается увеличение на 15,4%, производство колбас возросло на 49,3%, выпуск цельномолочной продукции увеличился на 16,5%. Производство масла животного осталось практически на уровне прошлого года и составило 286 тонн. Хлеба и хлебобулочных изделий выпечено 585,4 тонн, или 84,3% к соответствующему периоду прошлого года. Выпуск кондитерских изделий составил 98,5% к уровню 2011 года. 

Сельскохозяйственное производство.


В отчетном году объем продукции сельского хозяйства в хозяйствах всех категорий составил 3628 млн. руб, 119,6% к уровню предыдущего года. Значительный объем продукции сельского хозяйства производится сельскохозяйственными предприятиями, доля которых в общем объеме производства продукции составляет порядка 86%, на долю хозяйств населения приходится 12,9%, на долю крестьянских (фермерских) хозяйств – 1,1%. 

Растениеводство: 

 Посевная площадь сельскохозяйственных культур в хозяйствах всех категорий в 2012 году увеличилась по сравнению с 2011 годом на 3,5% и составила 16223 гектара. При этом посевы зерновых культур возросли на 11%, картофеля – сократились на 0,7%, овощей – сократилась на 4,1%, кормовых культур – возросли на 3,7%. 
 Валовой сбор зерна (в весе после доработки) в хозяйствах всех категорий составил 787 тонн, или 125,4% к 2011 году. Во всех категориях хозяйств выращено картофеля 13,1 тыс. тонн, что на 1,4 тыс. тонн выше уровня прошлого года. Собрано овощей 2,7 тыс. тонн, или 107,7% к объему производства 2011 года. 

Животноводство.      

На 1 января  2013 года во всех категориях хозяйств имелось 11509 голов крупного рогатого скота (103,2% к уровню 2011 года), в т.ч. 4805 голов коров (101,4% к уровню 2011 года). Поголовье лошадей превысило уровень 2011 года на 3,9%. Наблюдается снижение поголовья свиней на 3,9%, овец и коз на 10,5%. Поголовье птицы в ООО «Вельская птицефабрика» снизилось за год на 3,5% и составило 1877 тыс. голов. 
В 2012 году всеми категориями хозяйств произведено 31907,5 тонн молока, или 110,3% к уровню 2011 года. Реализовано на убой хозяйствами всех категорий 27598,8 тонн всех видов скота и птицы,  против 21871,3 тонн в 2011 году. Мяса птицы в живом весе реализовано 26 тыс. тонн, или 131% к уровню 2011 года. Яиц в отчетном году получено 149075 тыс. штук, или 106%  к 2011 году. 
Инвестиционная деятельность.


Объем инвестиций в основной капитал по крупным организациям и субъектам среднего предпринимательства района в 2012 году составил 720,6 млн. руб, что ниже уровня прошлого года на 58,3%. Наибольший удельный вес в структуре инвестиций в разрезе видов экономической деятельности занимает сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство – 62,6%.
 За 12 месяцев отчетного года, по сравнению с аналогичным периодом 2011 года, существенно снизились объемы инвестиций в основной капитал по следующим видам экономической деятельности: обрабатывающие производства – на 92,4%; транспорт и связь на 99,2%; операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг – на 85,5%; сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство – на 54,7%; государственное управление и обеспечение военной безопасности – на 37,8%. Рост объёмов инвестиций в основной капитал наблюдался в образовании – в 2,2 раза; здравоохранении и предоставлении социальных услуг на 26,7%; оптовой и розничной торговле – на 25,8%; предоставлении прочих коммунальных социальных и персональных услуг – на 10%. 


В отчетном году значительная доля капиталовложений была направлена на  строительство и реконструкцию агропромышленного комплекса. Так на ООО «Вельская птицефабрика» осуществлялось строительство цеха переработки, склада готовой продукции и колбасного цеха. Проведена реконструкция убойного цеха и склада кормов, приобретена сельскохозяйственная техника. В шести сельхозпредприятиях проведен комплекс мер по строительству, реконструкции и капитальному ремонту животноводческих помещений и производственных объектов.
Продолжаются работы по строительству объектов коммунальной сферы. В рамках реализация ДЦП Архангельской области "Газификация Архангельской области» в отчетном году проводились работы по прокладке сетей низкого и среднего давления в северной и северо-западной части г.Вельска. По ДЦП «Социальное развитие села Архангельской области» по разделу газификация выполнялись мероприятия по строительству газопровода низкого давления в МО «Муравьевское» (дер. Горка Муравьевская). Также продолжаются работы по подготовке территории под строительство инженерной инфраструктуры  нового молодежного поселка по ул. Молчанова в г. Вельске, в отчетном году выполнены работы по подготовке территории под строительство 78 индивидуальных жилых дома, осуществлено строительство сетей водопровода и наружных сетей газоснабжения.
В отраслях социальной сферы основными направлениями инвестиций являются: строительство новых социальных объектов (строительство школы в д.Погост МО «Судромское»); реконструкция  существующих объектов  (детский сад «Радуга» в г.Вельске).

  В структуре жилищного строительства приоритет принадлежит индивидуальным застройщикам. В 2012 году на территории района введено 23026 кв. метров жилых домов, что на 2,2% больше уровня 2011 года, ввод жилья был осуществлен организациями частной формы собственности.

Потребительский рынок товаров и услуг.

 Оборот розничной торговли по крупным организациям и субъектам среднего предпринимательства  достиг в 2012 году 360,7 млн. рублей и увеличился по сравнению с 2011 годом на 45,2%. В товарной структуре розничного товарооборота удельный вес продовольственных товаров составил 64,4%, непродовольственных – 35,5% (в 2011 году соответственно – 67,6% и 32,2%). Кроме того, расчетный оборот общественного питания по крупным организациям и субъектам среднего предпринимательства за январь-декабрь 2012 года составил 24,7 млн. руб. и в сравнении с 2011 годом увеличился на 4,8%. 
  Объем платных услуг, оказанных населению района в 2012 году организациями (без субъектов малого предпринимательства и организаций с численностью работающих менее 15 человек, не являющихся субъектами малого предпринимательства) составил 211,8 млн. рублей, что на 2,2% меньше уровня 2011 года. В структуре объема реализации платных услуг населению наибольшую долю занимают такие услуги, как: коммунальные услуги - (51%), медицинские услуги – (21%), услуги образования - (16%). Бытовые услуги составляют 0,3% от общего объема платных услуг населению, что соответствует 0,62 млн.руб. 

Финансы организаций.

 Сальдированный финансовый результат деятельности организаций района (без субъектов малого предпринимательства, страховых и бюджетных организаций, банков) сложился в 2012 году с превышением убытков над прибылью на 229,3 млн. рублей (в 2011 году прибыль превышала убытки на 213,7 млн. руб). При этом 40% организаций получили прибыль в сумме 86,5 млн. руб, что на 74,8% меньше чем в 2011 году. Убыток имели 60% организаций в сумме – 315,8 млн. рублей, рост к уровню 2011 года в 2,4 раза. 

В структуре суммарной прибыли организаций, получивших положительный финансовый результат по итогам года наибольший удельный вес принадлежит организациям сельского и лесного хозяйства – 57,8%. Они получили 50 млн.руб. прибыли (на 84,2% меньше чем в 2011 году) и 230,2 млн. руб. убытков, сальдированный финансовый результат составил (-180,2) млн. руб. 














































































































































































