ВЫИГРАННЫЕ ГРАНДЫ
В 2006 году в областном конкурсе «Сельская инициатива 2006» по проекту «Спортивная площадка» выигран гранд по реализации проекта на 32600рублей. 

В 2007 году был выигран проект «Живая вода» по приоритетному направлению «Развитие физической культуры и спорта». В реализации проекта была убрана от мусора территория побережья реки Шоноша на протяжении 2 км в поселке Комсомольский, построены мостики для полоскания.

В 2008 году выигран гранд в областном конкурсе «Сельская инициатива – 2008» по проекту «Островок радости» по приоритетному направлению «Благоустройство территории».

В 2014 году ТОС «Непоседы» возобновил свою деятельность и выиграл гранд в районном конкурсе по проекту «Безопасность и защита жизни» по приоритетному направлению «Экологическая культура и безопасность». Основными задачами проекта являлись:   
1) Определение наиболее опасных и разросшихся тополей;
2) Валка (в кол-ве – 44 шт.) тополей, представляющих опасность для жителей п. Комсомольский;
3) Благоустройство освободившейся территории.

В 2015 году ТОС «Непоседы»  выигран гранд в районном конкурсе по проекту «Безопасность и защита жизни-2» по приоритетному направлению «Экологическая культура и безопасность». Основными задачами проекта являлись:   
1) Определение наиболее опасных и разросшихся тополей;
2) Валка (в кол-ве – 32 шт.) тополей, представляющих опасность для жителей п. Комсомольский;
3) Благоустройство освободившейся территории.

В 2015 году ТОС «Непоседы»  выигран гранд в районном конкурсе по проекту «Живи и помни» по приоритетному направлению «Сохранение исторического и культурного наследия, народных традиций и промыслов, развитие выездного туризма» у памятника сделан заново фундамент и площадка возле обелиска, оформлены цветники, выложена дорожка.

В 2018 году ТОС «Непоседы»  выигран гранд в районном конкурсе по проекту «Живи и помни» по приоритетному направлению «Сохранение исторического и культурного наследия, народных традиций и промыслов, развитие выездного туризма» замена изгороди, косметический ремонт памятника.

В 2019 году ТОС «Непоседы»  выигран гранд в районном конкурсе по проекту «В сердцах у каждого…» по приоритетному направлению «Сохранение исторического и культурного наследия, народных традиций и промыслов, развитие выездного туризма» произведена замена деревянной изгороди на железную, сделан косметический ремонт.

