«Прокуратура района разъясняет положения действующего законодательства в сфере налогообложения»

Согласно п.16 ст.396 НК РФ предусмотрены повышающие коэффициенты в отношении земельных участков, приобретенных в собственность физическими и юридическими лицами для жилищного строительства и физическими лицами для индивидуального жилищного строительства, применяются при исчислении земельного налога в отношении земельных участков, которые были приобретены и права собственности на которые зарегистрированы после 1 января 2005 года.
Данная норма применяются при исчислении земельного налога (авансовых платежей по налогу) в отношении земельных участков, которые приобретены и права собственности на которые зарегистрированы в 2005 - 2007 годах.
Федеральным законом от 24.07.2007 № 216-ФЗ «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и некоторые другие законодательные акты Российской Федерации» были внесены изменения в п. 16 ст. 396 Налогового кодекса, согласно которому применение повышающих коэффициентов при исчислении земельного налога в отношении земельных участков, приобретенных (предоставленных) в собственность физическими и юридическими лицами на условиях осуществления на них жилищного строительства и приобретенных (предоставленных) физическими лицами для индивидуального жилищного строительства, осуществляется начиная с даты государственной регистрации прав на эти земельные участки вплоть до государственной регистрации прав на построенный объект недвижимости.

Данные изменения вступили в силу с 1 января 2008 года, в связи с чем,  п.16 ст. 396 Налогового кодекса о том, что повышающие коэффициенты применяются начиная с даты государственной регистрации прав на земельный участок, применяются при исчислении земельного налога (авансовых платежей по налогу) в отношении земельных участков, которые приобретены (предоставлены) и права собственности на которые зарегистрированы только после 1 января 2008 года.
Таким образом, в отношении земельных участков, которые приобретены и права собственности на которые зарегистрированы в 2005 - 2007 годах, налоговым органом применяется коэффициент «2» за период строительства, превышающий десятилетний срок, вплоть до государственной регистрации объекта недвижимости. В отношении земельных участков, которые приобретены (предоставлены) и права собственности на которые зарегистрированы только после 1 января 2008 года применяется коэффициент «2» по истечении 10 лет с даты государственной регистрации прав на данные земельные участки вплоть до государственной регистрации прав на построенный объект недвижимости.
Положения налогового законодательства направлены на стимулирование налогоплательщиков к реализации той цели, для которой и был приобретен (предоставлен) земельный участок - для индивидуального жилищного строительства. 
Другими словами, если в течение десяти лет строительство не осуществлено (дом не зарегистрирован), с 11-го года земельный налог подлежит уплате в двойном размере.

