Уважаемые коллеги!
      Доводим до Вашего сведения, что в 2020 году Министерством промышленности и торговли Российской Федерации проводится конкурс «Торговля России» (далее-Конкурс), главной задачей которого является выявление и популяризация передового отраслевого опыта и лучших практик многоформатной торговли в России.
     Победители Конкурса будут выявлены по следующим номинациям: Лучший торговый город», «Лучшая торговая улица», «Лучший нестационарный торговый объект», «Лучший розничный рынок», «Лучшая ярмарка», «Лучший мобильный торговый объект», «Лучший магазин», «Лучший объект  фаст-фуда», «Лучший торговый фестиваль»,  «Лучший оптовый продовольственный рынок» и «Лучшая фирменная сеть местного товаропроизводителя».
     Принять участие в Конкурсе могут: хозяйствующие субъекты, осуществляющие торговую деятельность, а также администрации муниципальных образований, курирующих торговую отрасль.
      Для участия в Конкурсе необходимо заполнить анкету ( с добавлением  не менее 10 фотографий торговых объектов) на сайте торговляроссии.рф, в срок с 25 февраля до 10 апреля 2020 года.
     Полные правила проведения Конкурса и условия участия представлены в приказе Министерства промышленности и торговли Российской Федерации от 7 марта 2018 года № 693.
      Торжественная церемония награждения победителей Конкурса состоится в рамках VI Международного форума бизнеса и власти – «Неделя российского ритейла», который пройдет с 8 по 12 июня 2020 года в Москве в Центре международной торговли.
     В 2019 году поступило 823 заявки. Победители выбирались по каждой из номинаций без распределения мест. Победителем от Архангельской области в номинации «Лучший магазин» определен гастроном «Альбатрос»(ИП Михайловой С.Г., г.Архангельск), в 2018 году в номинации «Лучший объект  фаст-фуда» победителем стал ИП Сысоев И.А. (г.Вельск).
      Для получения более подробной информации об участии в Конкурсе просьба обращаться в отдел по торговле и потребительскому рынку министерства агропромышленного комплекса и торговли архангельской области по телефонам (8182) 20-15-00 и (8182) 28-63-93, а так же в управление сельского хозяйства и торговли администрации МО «Вельский муниципальный район» по телефону (81836)6-06-08.
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