18 мая 2012 года состоялось очередное заседание организационного комитета региональной общественной награды «Достояние Севера».
Оргкомитетом утверждены номинации региональной общественной награды "Достояние Севера" в 2012 году:
Для юридических лиц:
«Предприятие производственной сферы»,
«Предприятие агропромышленного комплекса»,
«Предприятие непроизводственной сферы».
Для физических лиц:
«Достояние Севера».
Официальной датой проведения торжественной церемонии награждения победителей конкурса «Достояние Севера» в 2012 году определено 15 декабря.
Представительства оргкомитета в муниципальных образованиях области проводят отбор представленных участниками конкурса документов (заявок) по 31 октября 2012 года включительно. Рассмотрение представленных документов и определение победителей организационный комитет осуществляет с период с 01 по 19 ноября 2012 года.
Оргкомитетом на своем заседании установлено, что от каждого муниципального образования области выдвигается не более одного претендента в каждой номинации.
Все основные документы, регламентирующие проведение конкурса в этом году, - «Положение о региональной общественной награде «Достояние Севера», критериальная система оценки претендентов, анкета претендента, форма заявки на участие в конкурсе-остались без изменений и размещены на сайте Правительства области по адресу: http://www.dvinaland.ru/ в разделе «Достояние Севера».
До назначения новых общественных представителей Губернатора Архангельской области просим Вас взять организацию и проведение конкурса на территории Ваших районов под личный контроль, обсудить в ближайшее время с членами представительства оргкомитета конкурса в Вашем муниципальном образовании вопрос о проведении в 2012 году конкурса на территории ваших районов, довести необходимую информацию о конкурсе до всех заинтересованных лиц (провести пресс-конференцию или организовать интервью с членами представительства в местной газете, выступить с информацией о конкурсе перед руководителями управлений и отделов администрации муниципального образования, направить информационные письма о конкурсе главам местных поселений, опубликовать основные документы конкурса в местной прессе, оборудовать стенд с материалами конкурса в администрации муниципального образования или ином общественном месте и т.д.).

Надеемся на дальнейшее плодотворное сотрудничество.
По всем вопросам организации и проведения конкурса в 2012 году обращаться в министерство по развитию местного самоуправления. Контактное лицо: Жадёнов Александр Владимирович, начальник отдела по взаимодействию с общественными объединениями управления по связям с общественностью, секретарь организационного комитета, рабочий тел.: 20-64-75, моб. 8-921 670-67-22, e-mail: depprl3@)dvinaland.ru.
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