ОБЪЯВЛЕНИЕ
о возможности приобретения земельных участков сельскохозяйственного назначения

Сообщаем о возможности приобретения на условиях, указанных в статье 10 Федерального закона от 24 июля 2002 года № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», земельных участков, принадлежащих на праве собственности МО «Солгинское»:
- с кадастровым номером 29:01:170110:201, категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования: для ведения крестьянского (фермерского) хозяйства, площадью 78000 кв.м., расположенного по адресу: Архангельская область, Вельский район, около д. Келарева Горка;
- с кадастровым номером 29:01:170406:515, категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования: для ведения крестьянского (фермерского) хозяйства, площадью 124000 кв.м., расположенного по адресу: Архангельская область, Вельский район, около д. Якушевская;
- с кадастровым номером 29:01:170110:214, категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования: для ведения крестьянского (фермерского) хозяйства, площадью 76000 кв.м., расположенного по адресу: Архангельская область, Вельский район, около д. Келарева Горка;
- с кадастровым номером 29:01:170501:7, категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования: для ведения крестьянского хозяйства, площадью 9000кв.м., расположенного по адресу: Архангельская область, Вельский район, д. Якушевская;
- с кадастровым номером 29:01:170109:11, категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования: для ведения крестьянского (фермерского) хозяйства, площадью 48000 кв.м., расположенного по адресу: Архангельская область, Вельский район, по правому берегу р. Вель, западнее д. Келарева Горка;
- с кадастровым номером 29:01:170406:514, категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования: для ведения крестьянского (фермерского) хозяйства, площадью 31000 кв.м., расположенного по адресу: Архангельская область, Вельский район, около д. Якушевская;
- с кадастровым номером 29:01:170101:22, категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования: для ведения крестьянского (фермерского) хозяйства, площадью 29000 кв.м., расположенного по адресу: установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Ориентир около д. Зубцовская;
- с кадастровым номером 29:01:170101:21, категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования: для ведения крестьянского (фермерского) хозяйства, площадью 38000 кв.м., расположенного по адресу: установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Ориентир около д. Зубцовская;
- с кадастровым номером 29:01:170406:509, категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования: для ведения крестьянского (фермерского) хозяйства, площадью 114000 кв.м., расположенного по адресу: Архангельская область, Вельский район, около д. Якушевская;
- с кадастровым номером 29:01:170110:229, категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования: для ведения личного подсобного хозяйства, площадью 54000 кв.м., расположенного по адресу: Архангельская область, Вельский район, около д. Якушевская;
- с кадастровым номером 29:01:170406:517, категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования: для ведения крестьянского (фермерского) хозяйства, площадью 53000 кв.м., расположенного по адресу: Архангельская область, Вельский район
