Вступили в силу Правила противопожарного режима
Новый 2021 год ознаменовал свое начало суровыми заморозками, от которых за последние несколько лет мы, пожалуй, успели отвыкнуть. С развитием технологий появилось множество электрических приборов, позволяющих создать уютный, теплый климат как на рабочем месте, так и у себя дома. В этой связи будет не лишним напомнить о Правилах пожарной безопасности.

С 01 января 2021 года вступили в силу Правила противопожарного режима в Российской Федерации, которые утверждены постановлением Правительства Российской Федерации от 16.09.2020 № 1479. Эти Правила устанавливают обязательные требования пожарной безопасности, определяющие порядок поведения людей, порядок организации производства и (или) содержания территорий, зданий, сооружений, помещений организаций и других объектов защиты. Несмотря на то, что большинство их положений затрагивают деятельность предприятий и организаций, в том числе с массовым пребыванием людей, обозначим общие, наиболее актуальные, на наш взгляд, требования, который должен знать каждый.
Итак, при использовании электрических приборов запрещается:
- эксплуатировать электропровода и кабели с видимыми нарушениями изоляции и со следами термического воздействия; пользоваться розетками, рубильниками, другими электроустановочными изделиями с повреждениями;
- эксплуатировать светильники со снятыми колпаками (рассеивателями), предусмотренными конструкцией, а также обертывать электролампы и светильники (с лампами накаливания) бумагой, тканью и другими горючими материалами;
- пользоваться электрическими утюгами, электрическими плитками, электрическими чайниками и другими электронагревательными приборами, не имеющими устройств тепловой защиты, а также при отсутствии или неисправности терморегуляторов, предусмотренных их конструкцией;
- использовать нестандартные (самодельные) электрические электронагревательные приборы и удлинители для питания электроприборов, а также использовать некалиброванные плавкие вставки или другие самодельные аппараты защиты от перегрузки и короткого замыкания;
- размещать (складировать) в электрощитовых, а также ближе 1 метра от электрощитов, электродвигателей и пусковой аппаратуры горючие, легковоспламеняющиеся вещества и материалы;
- при проведении строительно-монтажных и реставрационных работ, а также при включении электроподогрева автотранспорта использовать временную электропроводку, включая удлинители, сетевые фильтры, не предназначенные по своим характеристикам для питания применяемых электроприборов;
- прокладывать электрическую проводку по горючему основанию либо наносить (наклеивать) горючие материалы на электрическую проводку;
- оставлять без присмотра включенными в электрическую сеть электронагревательные приборы, а также другие бытовые электроприборы, в том числе находящиеся в режиме ожидания, за исключением электроприборов, которые могут и (или) должны находиться в круглосуточном режиме работы в соответствии с технической документацией изготовителя.
При эксплуатации газовых приборов недопустимо:
- пользоваться неисправными газовыми приборами, а также газовым оборудованием, не прошедшим технического обслуживания в установленном порядке;
- оставлять газовые приборы включенными без присмотра, за исключением газовых приборов, которые могут и (или) должны находиться в круглосуточном режиме работы в соответствии с технической документацией изготовителя;
- устанавливать (размещать) мебель и другие горючие предметы и материалы на расстоянии менее 0,2 метра от бытовых газовых приборов по горизонтали (за исключением бытовых газовых плит, встраиваемых бытовых газовых приборов, устанавливаемых в соответствии с технической документацией изготовителя) и менее 0,7 метра по вертикали (при нависании указанных предметов и материалов над бытовыми газовыми приборами).
При эксплуатации систем вентиляции и кондиционирования воздуха запрещено закрывать вытяжные каналы, отверстия и решетки; подключать к воздуховодам газовые отопительные приборы, отопительные печи, камины, а также использовать их для удаления продуктов горения; выжигать скопившиеся в воздуховодах жировые отложения, пыль и другие горючие вещества; а также хранить в вентиляционных камерах материалы и оборудование.
Кроме того, необходимо отметить, что слив легковоспламеняющихся и горючих жидкостей в канализационные сети (в том числе при авариях) также запрещается.
С полным текстом названных Правил можно ознакомиться на официальном интернет-портале правовой информации (http://pravo.gov.ru) за 25.09.2020.

Не пренебрегайте этими достаточно простыми правилами. Будьте внимательными и осторожными.

